



# 选家电

## 实用好用就OK



### 饮水机里的水如何让我放心喝?



#### 团团

我许多朋友家都用了饮水机,确实方便,冷水热水随时有,但我始终担心它的卫生问题,总觉得里面的水不够干净,我想想还是不买。



#### 冰冰

不用这么害怕吧,要想享受方便当然是有代价的了,其实只要注重饮水机的清洁问题,水的安全性还是可以保障的,一般来说,至少2个月清洁一次饮水机,夏季则应该每个月清洗。目前清洗饮水机内胆所采用的比较普遍的方法是用去污泡腾片或专用消毒剂,超市里都有卖,价格也不贵。

清洗起来并不麻烦,拔去电源插头,取下水桶,打开饮水机后面的排污管口,排净余水,然后再打开冷热水开关放水;取下“聪明座”,用酒精棉仔细擦拭饮水机内胆和盖子的内外侧;按照去污泡腾片或消毒剂的说明书配置消毒水,倒入饮水机,使消毒水充盈整个腔体,留置10-15分钟;打开饮水机的所有开关,包括排污管和饮水开关,排净消毒液;用清水连续冲洗饮水机整个腔体,打开所有开关排净冲洗液体。

快报记者 郭芷冰

### “我有高招”邀你支招 家电大奖等你拿!



本期话题:家电维修  
献招热线:96060,84783655  
献招信箱:jdzk@yahoo.cn

“家电维修”一经推出,就受到了很多家电达人的关注,欢迎大家踊跃献招,第三期获奖名单将于6月底公布哦!

支招人:方一然(139XXXX2866)

清洁抽油烟机是个大问题,不过方法倒是挺多。把高压锅内冷水烧沸,待有蒸汽不断排出时取下限压阀,打开抽油烟机,将蒸汽柱对准旋转扇叶,由于高热水蒸气不断冲入扇叶等部件,油污水就会顺道流入废油杯里;还可以将抽油烟机叶轮拆下,浸泡在用3-5滴洗洁精和50毫升食醋混合的一盆温水中,浸泡

10~20分钟后,再用干净的抹布擦洗。外壳及其他部件也用此溶液清洗。此法对人的皮肤无损伤,对器件无腐蚀,清洗后表面仍保持原有光泽。

燃气热水器要擦拭橡胶软管,顺便查看其否老化出现裂纹,一旦发现应及时处理及更换。定期清洗进水过滤网,如发现热水器出水量少,打不着火等现象,则可能有污物堵塞滤网,可拆开冷水进口接驳处取出滤网清理。

支招人:沈乐(139XXXX7980)

液晶电视的屏幕外面都有一层保护膜,这层保护膜起到消除液晶屏幕反光的作用,不耐擦。过于用力的话,甚至会划破显示屏,让液晶流出来。擦拭液晶屏时,一定要使用专用的液晶清洁布或者柔软的纸巾来擦,或是用柔软的眼镜布来擦拭;如果是一般的灰尘,用干燥的液晶专用清洁布或纸巾顺同一方向轻轻擦拭

液晶屏幕,液晶屏幕上积累的灰尘就可以初步清除;如果有顽固的污渍,可在清洁布或纸巾上喷1~2滴专用清洁剂,使清洁布略具潮湿感,然后用清洁布擦拭屏幕上的顽固污渍,顽固污渍被擦除后,再用洁净、干燥的清洁布对屏幕做一次顺同一方向的清洁;液晶屏上的污垢,切记不能用手擦拭,因为人的手指皮肤是带有油性的,用手去点就会留下了痕迹,或者指甲刮花液晶屏。



点评人:杭州老板实业集团有限公司南京分公司总经理 张宝龙  
对于方一然提出的抽油烟机清洁问题,我还有些建议可以和大家交流一下,可以尝试用加热的洗涤剂溶液清洗吸油烟机,去污力可能会更强些,如果吸油烟机非常脏,污垢过厚,也可用液体玻璃窗清洗剂清洗。当滤油网上积油过多时,不宜与瓷器一起洗涤。如果你是用手洗滤油网,那最好先把滤油网放在洗涤液中浸泡数小时。

### 家电无忧 热线 如何记录精彩的体育赛事?

无忧热线:96060,84783655

读者杨先生来电称,他是一个球迷,但工作很忙,现在欧洲杯开始了,他白天要上班不能天天熬夜看球赛。况且,奥运会马上就要开始了,他很想能记录下这些精彩的赛事,等以后有时间再慢慢欣赏。他想询问有什么方式,可以记录精彩比赛?

TCL多媒体南京分公司市场部经理张佐:

杨先生可以买一台带可录功能的液晶电视记录精彩赛事。目前市场上大多数的电视品牌都有可录液晶电视,主要分高清和全高清两种,分辨率分别为1366×768和1920×1080。如果杨先生只是看电视节目,且不需要42英寸以上的大尺寸,只要买高清就够了。如果杨先生对画面质量要求很高,需要画质清晰的画面,可以选择全高清可录液晶。

TCL的E9FR系列就有可录功能,包括“时光再现”和“全能录”两个功能。如果你要吃饭或接电话需要走开一段时间,就可以使用“时光再现”功能记录精彩赛事。如果没有时间观看比赛,可以请家人帮忙录制用“全能录”就行了。快报记者 郭芷冰



本期嘉宾:刘长清

职业:方太促销员

家用电器:康佳彩电、方太油烟机和灶具、小天鹅洗衣机、伯乐冰箱、海尔微波炉……

家电理念:不看品牌,只买性价比高的实用型家电。

#### [记者印象]

刘长清由最初只想换一个工作环境,逐渐变成了一名职业促销员,不仅积累了丰富的专业知识,更学会用心为顾客服务。采访中,一位年纪大的顾客找到刘长清咨询,各种关于油烟机和灶具的问题……在整个服务过程中,刘长清一直面带微笑、耐心解答顾客提出的各种问题,并表示,若在使用中遇到任何问题都可以来找她。“对于服务,并不是说卖完产品,我就不为顾客服务了。而是尽我所能,用心为顾客服务,让他们用得放心、省心!”

### 做好菜,需要好环境

“我喜欢烹饪美食,只要时间允许我就会下厨。”刘长清笑着说,同时,她更喜欢在一个舒适整洁的厨房里做饭。以前,刘长清的厨房一直使用一个平板油烟机和台式灶具。“每次一炒菜,厨房里到处都是油烟。原来那台平板油烟机吸油烟的效果不行,所以满屋子都是呛人的油烟味。”刘长清无奈地说,但由于油烟机一直没坏,所以就重新购置,直到台式灶具彻底“报销”了,她才趁机更换了方太油烟机和灶具。“我家台式灶具正常使用没问题,可一遇到住户集中使用煤气时,火就会忽大忽小,影响炒菜。”有一次,刘长清在家请客吃饭,她准备

为亲朋好友炒几个拿手小菜。可因煤气问题,火忽大忽小,无法掌控,刘长清的“爆炒肚子”有点失败。火候掌握不好,肚子炒出来特别老。

此后,刘长清就打算换一台油烟机和灶具。“现在,我们家的方太油烟机不仅能集烟腔聚拢油烟,还能防止油烟外溢。我炒菜时油烟再大,人也不会被呛到。橱柜和墙面也不容易沾油烟,不会变成我们家原来的油墙了,每次打扫卫生轻轻松松就能搞定。”刘长清笑着说,还有她买的五腔驱动燃气灶,更能保持持久充分燃烧,烧菜时再也不会遇到失水准的窘迫情况。

### 榨汁机,实用又省心

“我的父母80多岁了,牙齿基本都掉光了,他们很多食物都不能吃。因此我一直想买台榨汁机,每天榨些新鲜水果给他们补营养。”刘长清一直在市面上寻找适合的榨汁机,但她发现很多品牌的榨汁机用完后,都需花上半个小时进行打理。“那些榨汁机缝隙多,拐角处也多。如果清洗时稍不注意,留下的水果渣子很可能会发霉。所以要花很长时间进行清

洗。”去年,刘长清终于找到了一款价廉物美,使用后能轻松打理的不锈钢手动榨汁机。

刘长清开心地说,那台不锈钢手动榨汁机,有一个特殊的滤网装置,可以完美隔离果肉和果籽,迅速榨出新鲜的果汁。最重要的是用完后,清洗方便,而且不易生锈。自从有了这台榨汁机,她每天都为父母榨果汁,还经常变着花样做不同的饮品给父母喝。

#### 嘉宾心得

我从事促销工作已有十一年了,期间积累了不少经验。所以希望为读者在购买油烟机时,提供一点建议:

首先要注意油烟机的吸力大小。吸力大小直接关系到抽油烟机的吸净率。吸力主要取决于抽油烟机电机功率的大小,电机功率越大,吸力就越大。读者可以根据家里实际情况选择,如果人口不多,家庭成员口味比较清淡,烹饪时不需要用大火多油,那么做饭时就不会产生大量的油烟,可以选电机功率小的油烟机。反之,选电机功率大的油烟机。

其次要注意抽油烟机的

结构、制作工艺和设计。抽油烟机的烟罩结构内层一定不能无缝和沟槽,必须是双层结构,而且要一体成型,否则时间久了会积满油污和油滴。时间一长,不仅难清洁,还会漏油、滴油。另外,还要了解有没有双层油网设计,确保抽油烟机机内不沾油。因为使用时间长了,就会有油污进入机体内,风叶就会被油污脏住,影响转速。这时,抽油烟机的吸力就会越来越弱,再加上不断拆洗,各部件也会损耗、变形,不仅影响除烟效果,还会使抽油烟机的使用寿命大打折扣。

快报记者 郭芷冰

www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net www.njcatv.net

南京互动电视 为奥运喝彩 为中国加油

“互动电视DV秀”征集活动火热进行中

活动细则:

2008 年很不平凡的一年,这一年,我们见证了那么多灾难;这一年,也同时承载了我们很多很多的期望,举世关注,全球瞩目的奥运盛典即将在北京开幕,现在,请拿起手中的DV,拍下你对08北京奥运会的期望、祝福,记下你与奥运有关的故事或心情,你的作品将有机会被南京互动电视“奥运,我的DV秀”栏目选中,供您及您的家人以及南京全体互动电视用户欣赏!

快来参与免费“秀”一把!

参加方法:登录 <http://myshow.njcatv.net>,按要求进行报名表,连同DV作品一起上传,也可以将DV带或光盘(U盘、硬盘)直接送至白下路358号广电大厦2510室收

联系电话:84562867 吴小姐 84562865 金小姐

注意事项:1. 拍摄时请前后预留10秒左右的黑场,以保证DV质量;

2. 拍摄时请尽量使用三脚架;

3. DV画质不低于DVD水平,总长度不超过5分钟

南京互动电视全新推出奥运专题系列节目,《奥运故事》、《奥运之星》、《奥运经典》…… 免费点播 互动机顶盒800元/台 客服热线:96296